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гр. София,  16.12.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 82 състав, 

в публично заседание на 16.12.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Вената Кабурова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 

10194 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На поименното повикване в 10,00 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ Я. А. М., редовно призован, не се явява и не изпраща представител. 

Постъпила е молба от процесуалния представител, в която не се възразява да се даде 

ход на делото в тяхно отсъствие и са направени доказателствени искания. 

ОТВЕТНИКЪТ КМЕТЪТ НА РАЙОН Л. СО, редовно призован, се представлява от 

юрк. З., с пълномощно по делото. 

СГП, редовно призована, не изпраща представител. 

 

ЮРК. З.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА исковата молба и приложените към нея писмени доказателства.  

ДОКЛАДВА постъпил на 04.12.2024 г. писмен отговор на исковата молба.  

 

 

ЮРК. З.: Оспорвам исковата молба. Поддържам отговора на исковата молба. Моля да 

отхвърлите постъпилата молба на ищеца, тъй като е неотносима към настоящото дело. 

Общината работи с вещи лица и оценката им се възлага от район „Л.“ след като 

административната преписка е подготвена. Заявителката няма никакви представени 

документи по административната преписка, за да бъде разгледано заявлението й. 

Можем да представим препис от платежната книга, но предвид това, че всички 



останали документи не са представени, това също е неотносимо. Администрацията е 

окомплектовала административната преписка и няма какво друго да представим. 

Моля да задължите ищеца, ако има документи да ги представи по делото, тъй като в 

администрацията на район „Л.“ не са представени такива.  

 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства приложени към исковата молба.  

 

Относно молбата от процесуалния представител на ищеца от 16.12.2024 г. съдът 

счита, че доказателствените искания са относими, тъй като касаят документи, 

свързани с административната преписка по закупуване на общинско жилище, поради 

което съдът счита, че ответникът следва да бъде задължен да представи препис от 

платежната книга на касата на район „Л.“ за периода от 01.04.2024 г. до 31.09.2024 г. 

Също така следва да бъде задължен да провери и да представи по делото всички 

находящи се в район „Л.“ документи по административна преписка № 

РЛН24-ГР94-1687. 

От своя страна ищецът следва да представи всички намиращи се при него документи, 

удостоверяващи, че е подал твърдените от него писмени документи, от които е видно, 

че отговаря на условията за настаняване в общинско жилище, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА ответника, до следващото съдебно заседание, да представи препис от 

платежната книга на касата на район „Л.“ за периода от 01.04.2024 г. до 31.09.2024 г., 

както и да представи по делото всички находящи се в район „Л.“ документи по 

административна преписка № РЛН24-ГР94-1687. 

ЗАДЪЛЖАВА ищецът, до следващото съдебно заседание, да представи всички 

намиращи се при него документи удостоверяващи, че е подал твърдените от него 

писмени документи. 

 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 10.02.2025 г. от 10:30 ч., за която дата и час 

страните редовно уведомени. 

 

  Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,10 ч. 

       

СЪДИЯ: 

                                              СЕКРЕТАР: 
  
 
 


